GMF Södertörn och Södertälje
Medlemsmöte 2023-11-09

Välkomna till GMF SÖD årliga höstmöte!

Temat för kvällen är Riksförbundet (RGMF) samt ÖF och FSÖ verksamhet. Inbjudna gäster är dels ordf för RGMF (vårt riksförbund gode män och förvaltare) Urban Strifeldt med bisittare samt från ÖF Stockholm representant även aktiv inom FSÖ (Föreningen Sveriges Överförmyndare) Maria Dorch.
Kvällen inleds med presentation av styrelsen för GMF SÖD samt våra gästföreläsare. Vår styrelse har (invalda vid årsstämman 2023) erhållit fem nya aktiva och kunniga representanter som ni nu får chansen att lära känna. GMF SÖD pågående och planerad verksamhet kommenteras därefter kortfattat. 
Efter detta sker presentation an RGMF verksamhet med fokus på viktiga frågor som förbundet driver på riksnivå. Vidare ÖF och FSÖ verksamhet med fokus på centrala och viktiga gemensamma principiella frågor.
Planerad tid för detta ca en timme varefter möjlighet till mingel och kontakttagande tar vid. I veckan avslutas årets höstutbildning och här ges nu möjligheten att träffa nyblivna medlemmar/kursdeltagare för att härvid kunna delge erfarenheter och kunskaper om förenings/godmansverksamheten.
Kvällen avslutas med att representanter för RGMF, ÖF samt vår egen styrelse bildar frågepanel. Möjlighet finns således att ställa alla kategorier av frågor inom ett brett register på olika nivåer. Givetvis kan ni referera till egna uppdrag vid frågeställningar men det finns ej tid att bottna i egna ärenden utan bör gälla principer kring dessa.
Således plats ABF-huset i Huddinge torsdagen den 9/11 kl 1800.
För att kunna beställa dryck och tillbehör, dukning av lokal mm behöver vi ha in anmälan i förväg. Denna sker till Annette Lundgren på mail ”utbildning@gmfsoder.se”. Vi behöver ha in anmälan senast fre 3/11.
ABF lokaler hittar ni på Kommunalvägen 26 i Huddinge. På baksidan av Huddinge kommunhus går Kyrkogårdsvägen. Gå/sväng in på denna från Kommunalvägen så ligger ABFs lokaler omedelbart till höger (skylt på byggnaden). Högre upp på Kyrkogårdvägen finns det också p-möjlighet alternativt vid Huddinge kyrka på andra sidan av Kommunalvägen.
Vi hoppas nu på stort intresse och än en gång hjärtligt välkomna!!
Styrelsen
www.gmfsoder.se 
