Godmansförening Södertörn och Södertälje
Vinterbrev 2023-12-11
Hejsan!
Ännu ett godmansår börjar nu närma sig sitt slut. När vi summerar antalet aktiva för året så är vi ungefär lika många som tidigare d v s ca 275 st medlemmar. 
Vi har tidigare gått ut med påminnelse om betalning av årsavgift. Det verkar kanske lite underligt då tiden för betalning löper ut vid årsskiftet. Bakgrunden är förändrade rutiner hos vårt riksförbund RGMF dit vi i vår tur betalar 50:- i årsavgift.
Under hösten har vi genomfört godmansutbildning i traditionell omfattning d v s ca 3 tim vid 4 tillfällen. Utbildningen ägde rum i Huddinge med ett genomsnittlig deltagande på 35 st närvarande. En aktiv och trevlig kurs med som vi upplever det ett mycket positivt gensvar. I samband med genomförandet har vi också erhållit kanske ett tjugotal nya medlemmar.
Vårt medlemsmöte för hösten ägde rum i Huddinge den 9 november. Inbjudna föreläsare var från RGMF ordf Urban Stridfeldt och juridiskt sakkunnig Anders Broberg samt från ÖF Stockholm och FSÖ Maria Dorch verksam inom bägge organisationerna. Efter deras resp presentationer genomfördes paneldiskussion med ordet fritt. Viktiga frågor som berördes gällde syn på arvoden där ersättningsnivån varierar mellan olika ÖF, svårigheter att bli entledigad från uppdrag, lika utformad utbildning m m. 
Föreningen har i samband med ÖF Södertäljes infoträff den 21/11 presenterat vår verksamhet och på motsvarande sätt hos ÖF Södertörn den 5/12. Härvid har rekrytering av nya medlemmar skett.
Nuvarande planering innebär också att tillsammans med ÖF Södertörn och Södertälje genomföra s k årsräkningsstugor under jan/feb månad år 2024. Tider för ÖF Södertälje är den 6/2 kl 1630-1900 samt den 20/2 kl 1530-1800. Motsvarande sker för ÖF Södertörn den 31/1 samt 15/2 båda tillfällen kl 1600-1900. Detaljanvisningar återkommer vi till.
Hemsidan är ju nu uppdaterad och försedd med ny layout. Ta er gärna en titt på denna och inkom gärna med synpunkter på förslag till ändrat innehåll. 
Observera att adressen som gäller är 
”www.gmf soder.se”.
Med tillönskan om en riktigt God Jul och ett Gott Nytt År!!!
Styrelsen
