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Allmänt
Vid årsstämman invaldes fyra nya kompetenta ledamöter till styrelsen med bl a en ny redaktör för hemsidan som nu är helt omarbetad. Rutiner för att förbättra bl a ärendehantering har härvid fortlöpande diskuterats och situationen inom styrelsen är nu stabil vilket bådar gott inför framtiden. Under feb månad genomfördes s k årsräkningsstugor i Södertälje samt i Haninge vid två tillfällen. 
Årets stämma genomfördes i Huddinge den 30/3 med gästföreläsare Rickard Edlepil från Svenska Bankföreningen med särskilda kunskaper inom godmansverksamheten. 
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Styrelsemöten/Medlemsmöten
Under året har genomförts fem st styrelsemöten.Vårt medlemsmöte för hösten ägde rum i Huddinge den 9 november. Inbjudna föreläsare var från RGMF ordf Urban Stridfeldt och juridiskt sakkunnig Anders Broberg samt från ÖF Stockholm och FSÖ Maria Dorch verksam inom bägge organisationerna. Efter deras resp presentationer genomfördes paneldiskussion med ordet fritt. Viktiga frågor som berördes gällde syn på arvoden där ersättningsnivån varierar mellan olika ÖF, svårigheter att bli entledigad från uppdrag, lika utformad utbildning m m. Föreningen har i samband med ÖF Södertäljes infoträff den 21/11 presenterat vår verksamhet och på motsvarande sätt hos ÖF Södertörn den 5/12. Härvid har rekrytering av nya medlemmar skett.
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Medlemmar
Föreningen hade vid årsskiftet ca 240 st medlemmar vilket innebär en något vikande siffra sedan föregående år. Härvid tillkommer normalt ett antal som inkommit med betalning efter påminnelse. 
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Information och kontakter

Vår förening är medlem i RGMF (Riksförbundet gode män och förvaltare). Härvid deltar vi aktivt i förbundsverksamheten och förmedlar med detta viktiga nyheter inom vår verksamhet på riksnivå. Vårt medlemskap inom RGMF innebär ju också en automatisk kris- och olycksfallsförsäkring med förmånliga premier då ni som medlem tecknar ev tilläggs-ansvarsförsäkring. Av den årsavgift på 150:- som våra medlemmar årligen erlägger går 50:- av dess till RGMF. Vi har haft en fortsatt nära, aktiv och utvecklande kontakt med Södertörns och Södertäljes Överförmyndare. Genom detta har vi också möjlighet att sprida information till gode män och förvaltare som ännu ej är medlemmar inom föreningen. 
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Utbildning
Under höstens godmansutbildning i Huddinge var ett genomsnittligt 40 tal deltagare närvarande. Kursen genomfördes i god anda och som vi upplevde det med nöjda deltagare. Utbildningen som omfattar 3x4 timmar riktar sig såväl till nya gode män och förvaltare som för de som redan äger uppdrag och önskar ta möjligheten att utveckla sin kompetens inom området. Syftet med kursen är att delge grundläggande information om innebörden av godmansskap samt att utveckla förmågan som uppdragstagare. Vidare har givits möjlighet att knyta kontakter och med detta också erhålla erfarenheter och lära av varandra.
8
Hemsidan (www.gmfsoder.se)

Under vår/sommar har vår hemsida reviderats och uppdaterats i sin helhet. 
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Ekonomi
Föreningens ekonomiska situation är i balans och ger en bra handlingsfrihet inför kommande verksamhetsår.
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