GODMANSFÖRENINGEN  SÖDERTÖRN
Medlemmarna i Godmansföreningen Södertörn och Södertälje
kallas till
ÅRSSTÄMMA 2024
Torsdagen den 4 april kl 18.00
Plats: Huddinge ABFs lokaler blå salen
Kvällen inleds med kortfattad presentation av det gångna och kommande årets verksamhet. Kommentarer mer i detalj lämnas kring detta också i samband med stämmans genomförande. Information om RGMF nyligen genomförda årsstämma och viktiga frågor i samband med denna delges också. Då vi nu valt in många nya i styrelsen finns också möjlighet att lära känna dessa närmare.
Efter detta vidtar den formella stämman. I pausen efter ord årsstämma tillhandahålles sedan lite mer avancerad skaffning i form av smörgåstårta och dryck.
Inför den fortsatta kvällen organiserar vi svarspanel med deltagare från styrelsen men även inbjuden juridiskt sakkunnig Anders Broberg som är medlem i såväl RGMF som GMF Norrtälje. Vi ser fram emot en aktiv och givande diskussion. Alla frågor är välkomna men vi bottnar ej i enskilda detaljfrågor kring era egna uppdrag.
OBS! För att hålla ned kostnaden samt anpassa dukning av lokal önskar vi att ni i förväg anmäler er närvaro. Anmälan till mötet sker enklast genom mail till vår sekreterare Yvonne Lundberg “yvonn50@hotmail.com”. Vi behöver er anmälan före den 28/3 för att kunna iordningsställa lokal samt beställa förning.

Eventuella motioner skall vara styrelsen tillhanda senast veckan före stämmans genomförande. Till denna kallelse delges också mötesagenda, årsberättelse för år 2023, verksamhetsplan för år 2024 samt valberedningens förslag till ny styrelse. 
Vi hoppas nu på ett stort deltagande då det är viktigt för oss i styrelsen att på detta sätt kunna ta avstamp inför kommande verksamhetsår med en aktiv och närmare kontakt med er medlemmar. Således hjälp oss med detta genom att vara med och härvid naturligtvis också dela med er angående förslag till förbättringar av vår gemensamma verksamhet.
Anm:
ABF lokaler hittar ni på Kommunalvägen 26 i Huddinge. På baksidan av Huddinge kommunhus går Kyrkogårdsvägen. Gå/sväng in på denna från Kommunalvägen så ligger ABFs lokaler omedelbart till höger (skylt på byggnaden). Högre upp på Kyrkogårdvägen finns det också p-möjlighet alternativt vid Huddinge kyrka på andra sidan av Kommunalvägen. Lokalen “Blå salen” finner ni på våning 2.
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