GODMANSFÖRENINGEN SÖDERTÖRN

Verksamhetsplan år 2024
2024-04-04
· Vår styrelse har föregående år erhållit nya kompetenta och engagerade ledamöter. Arbetet med att utveckla ärendehantering och medlemskontakter pågår fortlöpande.
· Utövat stöd inför årsredovisning genom arrangemang av s k årsräkningsstugor i Södertälje och Haninge vid två tillfällen vardera.
· Deltar med två styrelserepresentanter vid RGMF årsstämma i Jönköping den 23/3. Viktiga frågor från densamma delges sedan medlemmarna på hemsida och via medlemsregister.
· Genomföra årsstämma den 4/4 i Huddinge dit även juridisk kunnig föreläsare från RGMF är inbjuden. Kallelse, Årsberättelse 2023 samt denna verksamhetsplanering delges medlemmarna i mitten av mars.
· Genomföra två medlemsmöten varav det ena kombinerat med årsstämma. Vid dessa skall föreläsare engageras inom ärendeområden som är styrt av våra medlemmars intressen/behov. Syftet med våra medlemsmöten är också att skapa tillfälle för informella kontakter och skapande av ev nätverk.
· Medlemsmöten planeras också så att informella kontakter och nätverksskapande underlättas.
· Genomföra minst fem styrelsemöten under verksamhetsåret.
· Bibehålla fortsatt aktivt engagemang med RGMF (Riksförbundet gode män och förvaltare) samt härvid underhand delge våra medlemmar information om viktigare händelser/förändringar inom vår verksamhet.
· Genomför godmansutbildning i Södertälje hösten 2024. Utbildningen planeras prel ske vid fyra tillfällen under Sep/Okt månad.
· Hösten medlemsmöte är prel planerat att genomföras under okt månad.
· Fortsatt hålla hemsidan aktuell och revidera och uppdatera delar av densamma www.gmfsoder.se
· Hålla fortlöpande aktiv kontakt med ÖF Södertörn och Södertälje och härvid lämna stöd i samband med s k årsräkningsstugor.
· Fortlöpande följa upp regelverk och styrdokument samt informera våra medlemmar om förändringar.
· I likhet med tidigare år informera våra medlemmar om vår verksamhet genom delgivning av sommar- och vinterbrev.
· Sammantaget skall styrelsen ständigt genom aktivt arbete och kontakter sträva efter att på ett mera nära sätt kunna stödja våra medlemmar med det som de efterfrågar!!!
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